1. Hazime dvéma pravidelnymi kostkami.

(a) Jaka je pravdépodobnost, ze padla Sestka za podminky, ze celkovy soucet je 87
(b) Jaka je pravdépodobnost, ze padla Sestka na 1.kostce za podminky, ze padla Sestka alespon

na jedné kostce?
Fo2s Fa[s) =2
Zz

A) ¢ /4.--/:44’/44

, f(m)-.L;(fgi S

2. Z posty dorucené na server je 80 % spamu. Spamovy filtr tispésné rozpoznd 90% vsech spamu,
ale zaroven 15 % korektni posty je oznaceno jako spam.
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(a) S jakou pravdépodobnosti je ndhodné vybrany email oznaceny jako spam?
(b) Jaké je pravdépodobnost, ze email oznaceny jako spam jste si chtéli precist?
(¢) Kolik procent z emailu, které filtrem nejsou oznaceny jako spam, tvori spamy?
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3. Prendasime binarni soubor, ktery obsahuje znaky ”0”a ”1”. Pravdépodobnost, Ze se pii pfenosu
zkresli 70”je 1/4 a pravdépodobnost, ze se zkresli ”17je 1/6. Je zndmo, Ze prendsené znaky
"07a "17se vyskytuji v pomeéru 4:3.

(a) S jakou pravdépodobnosti se prendseny znak zkresli?
(b) Obdrzeli jsme znak ”0”. Jakd je pravdépodobnost, ze jsme obdrzeli nezkresleny znak, tj.

ze byla 70" opravdu vysldna? +5
% 4 '10 ’ 37-* i %'/7
01 4 4,842,173
4 ,0/ = }3 * \/l/ " Q) %,? 7 -'?_' C = ?*f{‘ ’;’
% i #
1=0 20K !

S ot b) Plof0) 2L) 70) g g
\1<% P(,0")

" b ——0_
h -7 ;gf

MW
Fi
<=
f
Iy
No

4. Méame tii truhly se dvéma mincemi. V truhle A jsou dvé zlaté mince, v truhle B dvé stiibrné
mince a v truhle C zlatda a stiibrnd mince. Ndhodné vybereme truhlu a z ni vytdhneme
nahodné minci. Ta je zlata. Jakd je pravdépodobnost, Ze i druhd mince v této truhle je zlatd?
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5. Na stole lezi ndhodny pocet minci: pravdépodobnost, Ze je na stole pravé k£ minci je rovna
2/3F pro k = 1,2 Hodime vSemi mincemi najednou. Jestlize na vsech mincich padl orel,
pak dostaneme odménu.
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(b) Jestlize jsme odménu nedostali, jakd je pravdépodobnost, Ze na stole lezelo pravé n minci?
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6. V krabici mame b bilych a a ¢ernych kouli. Postupné je tahame ven bez vraceni.

(a) Jakd je pravdépodobnost, ze vytahneme bilou kouli v prvnim tahu? A ve druhém?
(b) Jaka je pravdépodobnost, ze (n + 1)-ni tazena koule bude bila?
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7. Hazime dvéma kostkami. S jakou pravdépodobnosti padne diive soucet 5 nez soucet 77
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